

CORRIGENDUM



Frequency, severity and type of anemia in children with classical celiac disease: Corrigendum

In the Serbian language version of the Summary of the article that appeared on pages 189–92 of the March–April 2019 issue of the Serbian Archives of Medicine (“Srpski arhiv za celokupno lekarstvo”; Srp Arh Celok Lek. 2019 Mar–Apr;147(3–4):189–92; doi: <https://doi.org/10.2298/SARH181203021R>) there is an inaccuracy regarding the stated authors of the article, as one of the co-authors (Dejan Nikolić) was, regrettably, omitted; the authors should be in fact listed in the following manner: *Недељко Радловић, Зоран Лековић, Марија Младеновић, Владимир Радловић, Биљана Вулећић, Синиша Дучић, Зоран Голубовић, Дејан Николић, Мехо Махмутовић, Снежана Петровић-Тејић* (Nedeljko Radlović, Zoran Leković, Marija Mladenović, Vladimir Radlović, Biljana Vuletić, Siniša Dučić, Zoran Golubović, Dejan Nikolić, Meho Mahmutović, Snežana Petrović-Tepić). The authors, as well as the publisher, regret this omission.

Учесталост, тежина и тип анемије код деце са класичном целијачном болешћу: *Corrigendum*

У српској језичкој верзији сажетка чланка који је објављен на странама 189–92 у мартовско-априлској свесци из 2019. године часописа „Српски архив за целокупно лекарство“ (Srp Arh Celok Lek. 2019 Mar–Apr;147(3–4):189–92; doi: <https://doi.org/10.2298/SARH181203021R>) постоји нетачност у вези са наведеним ауторима рада, где је један од коаутора (Дејан Николић) нажалост изостављен; исправан списак аутора рада гласи: *Недељко Радловић, Зоран Лековић, Марија Младеновић, Владимир Радловић, Биљана Вулећић, Синиша Дучић, Зоран Голубовић, Дејан Николић, Мехо Махмутовић, Снежана Петровић-Тејић*. Аутори, као и издавач, искрено жале због наведеног изостављања.